
Problème du jour  

Ecris l’opération et la phrase réponse sur ton cahier 

Tous ces cubes sont pour Arthur et Zoé Ils doivent en avoir le même 

nombre. 

Combien chacun aura-t-il de cubes ? 

. 

Il faut partager 12 en deux moitiés. 6 c’est la moitié de 

12. 

 

 

 

Zoé aura 6 cubes. 

Arthur aura 6 cubes 

Révisions 
Calcul mental 

ajouter 10 : 

20+10 = 30   23+10 = 33  10+12= 22    

36+10= 46  14+10= 24  10+ 28= 38 45+10= 55  

 39+10= 49  41+10= 51   10 + 55= 65 



retrancher 10 : 

56-10= 46  40-10= 30  21-10= 11   34-10 = 24  

57-10= 47   39-10= 29  43-10= 33   30-10= 20 

59-10 = 49 22-10= 12 

Géométrie, les figures planes : 

Montre tous les triangles  

Montre tous les carrés  

Montre tous les rectangles  

 

 



Les nombres de 69 à 79 

Lis les nombres qui sont situés entre les deux 

flèches en sautant les nombres cachés. Puis dis 

seulement les nombres cachés.→ 56  65  68  70  

73  74  76  78 

 



 

Complète : 

 

Ecris les nombres en chiffres et en lettres sur ton 

cahier. 

 

63 : soixante-trois  soixante-treize : 73 

75 : soixante-quinze soixante-huit : 68 

 
 

 

 

 

 

60 14 74 



 

 

Complète le tableau à l’oral comme dans l’exemple : 

65, c’est 6 dizaines et 5 unités 65 = 60 + 5 

79, c’est 7 dizaines et 9 unités 79 = 70 + 9 

68, c’est 6 dizaines et 8 unités 68 = 60 + 8 

76, c’est 7 dizaines et 6 unités 76 = 70 + 6 

 

Montre le nombre qui est demandé : 
 

 

Range les nombres du plus grand au plus petit sur 

ton cahier. 

 

 

53  65  68  70  75  78 


